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LIMITE FINIE EN 4+ e

CORRECTION

|. Montrons que, pour tout entier natureln> 5, U = L:

-3
n

li: U =-=", pour tout entier naturel n > 5

n-5
n(2)

=

2

Dans ces conditions, pour tout entier natureln>5: U =

)3
n

D'ou pour tout entier naturel n > 5, nous avons bien: U = .

5

n
2. Calculons la limite de la suite (U,) en +o et concluons:

lim U = lim -El
n— 400 n>+o0on-5
= lim =
n++w,_§

n
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En conclusion: -+ lim U = 2, limite finie
n-+o0

* nous pouvons donc affirmer que: la suite (U ) est
convergente et converge vers 2.
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